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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, 

Παιδείας και Πολιτισμού

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Λαγοπάτη και Αταλάντης

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2713 600480
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΓΥΡΩ, ΧΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ
Τρίπολη,  11 Μαΐου 2020
Κύριοι Διευθυντές, 

Ο Δήμος Τρίπολης στα πλαίσια υλοποίησης Νέων δράσεων του ΕΣΠΑ 2014-2020 και θέτοντας ως πρώτη προτεραιότητα την εξωστρέφεια αλλά και τη στόχευση για τη μεγαλύτερη μόχλευση και απορρόφηση επιχορηγήσεων από το Νέο Πρόγραμμα και τις επενδυτικές προτεραιότητες αυτού, ξεκινά μια δυναμική προσπάθεια για τη συμμετοχή μας στο πρόγραμμα της «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΉΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΖΩΗΣ». 

Κύριος στόχος μας  η απορρόφηση, όσο το δυνατόν, μεγαλύτερου επιχορηγούμενου  ποσού, το οποίο στο σύνολο του θα πάει για τη λειτουργική υποστήριξη της δράσης και τη λειτουργική αναβάθμιση των σχολικών μας κτιρίων. 

Μέσω του προγράμματος, θα ενισχύσουμε τις δράσεις κοινωνικής πολιτικής, ιδρύοντας για πρώτη φορά  Κ.Δ.Α.Π.  αθλητικών και πολιτιστικών  δράσεων, για παιδιά από 5-12 ετών, τα οποία θα μπορούν ΔΩΡΕΑΝ να απασχολούνται δημιουργικά, παρακολουθώντας τις δράσεις του προγράμματος.

Έτσι θα  εξασφαλίσουμε στους γονείς τη δυνατότητα να μπορούν να στέλνουν τα παιδιά τους σε πρότυπους  χώρους απασχόλησης,  με έμπειρο και καταξιωμένο εκπαιδευτικό, μέσα στους  χώρους των σχολείων και των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου μας. 

Στην προσπάθεια μας αυτή σας θέλουμε αρωγούς και συμμέτοχους ώστε ο Δήμος και οι δημότες να αποκομίσουν τα μέγιστα δυνατά οφέλη. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Το σύντομο μήνυμα προς τους γονείς και η Αίτηση  πρέπει να αποσταλεί στο σύνολο των μαθητών του κάθε σχολείου. 
Η Αίτηση εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  να παραδοθεί στον Δήμο Tρίπολης, Γραφείο Πρωτοκόλλου  ή να αποσταλεί στο mail : kdap@tripolis.gr το αργότερο έως τις 25/5/2020.  
Για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις στα τηλέφωνα του Δήμου  2713-600480,489, στο κινητό 6943059895 κ. Β. Χαριτωμενίδη ή στην ιστοσελίδα του Δήμου.
Με εκτίμηση

Ο  Αντιδήμαρχος 
Μακαρούνης Δημήτριος
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